河北师范大学汉语言文学专业
“双本”、“双专”学习问答

1、什么是“双本”“双专”学习？
答：为配合高等学校教育教学改革，促进文史、理工等不同学科的互通与融合，增强学生就业竞争力，拓宽就业渠道，加大复合型人才培养力度，经河北省高等教育自学考试委员会批准，面向全省普通（成人）本（专）科学校在籍学生(本科以上学历毕业生也可报考)开展在原本科或专科基础上参加相同层次不同专业的自学考试，简称 “双本”、“双专”自学考试。
2、河北师范大学主考“双本”、“双专”哪些专业？

答：河北省教育考试院发冀考委自[2011]14号文件规定了首批开展“双本”、“双专”自学考试的三个专业，其中河北师范大学汉语言文学专业是全省文史类唯一入选专业、艺术设计专业为全省艺术类唯一入选专业。
3、“双本”、“双专”招生对象？

答：“双本”、“双专”的招考对象为全省普通本（专）科学校或成人高等学校在校生，本科以上学历已毕业学生也可参加报考。
4、在校本科生报考“双本”自考有什么优惠政策？

答：在校本科学生如报考“双本”学习，有如下优势：全部课程报考完成仅需一年。即通过大学一年的学习，在毕业时即可获得两个不同专业的本科学历证书和学士学位，相当于四年上了两个本科。
5、在“双本”报考专业中“汉语言文学专业”有什么优势？

答： ⑴完善知识结构，提高人文素养。无论是理科生还是文科生，学习汉语言文学专业可以使知识结构更为多元，以适应当前社会对于复合型人才的需求。⑵提高语言表达能与应用写作能力。“落笔成文，出口成章”是许多人的梦想。学习汉语言文学专业，使你更加“能写会说”，提升自己的就业竞争力。⑶提升审美情趣，丰富涵养人生。“腹有诗书气自华”在文学的熏陶中汲取养分，滋养心灵，愉悦精神，陶冶情操，启迪智慧。⑷专业生动易学，就业适用面广。该专业生动有趣，容易通过考试。适应性强，应用面广，毕业后可以从事教育、研究、文化、宣传、新闻、出版、文秘、行政管理等多领域工作。
6、“双本”汉语言文学专业的课程设置？

答： 在校本科生参加“双本”自学考试，全学程总计12门课程。其中3门公共课可办理免考；2门专业基础课可参加由我校命题并组织的学分转换课程综合考试；6门专业核心课程如参加学习服务中心过程性考核，所学课程可享受17分加分政策，即考生统考卷面成绩达到43分便可及格；另外，申请文学学士学位无需参加成人学位外语考试。
7、“双本”汉语言文学专业的学程设计？

答：在校本科生参加“双本 ”自考，只有6门专业核心课程参加省自考。全部课程的学习将在一年内完成一个考试循环。上、下半年各三门专业核心课程参加全省自学考试，期间参加两门专业基础课和毕业综合测试的考试。
9、“双本”汉语言文学专业的学习费用如何？

答：全部考试报考费及办理免考费用为690元。如参加过程性考核需另缴纳辅导费用。
10、“双本”汉语言文学专业的毕业方式及时间？
答：参加“双本”自考汉语言文学专业的学习，各位同学将在取得在籍所学专业本科毕业证书和学士学位证书当年的十一月份，可申请取得汉语言文学专业的本科毕业证书，次年3月初可申报取得河北师大文学学士学位。
11、河北师范大学能为报考“双本”汉语言文学专业学生提供那些助力？

答：河北师范大学作为汉语言文学专业的主考院校，将为参加“双本”学习同学办理公共课免考手续；对学分转换课程进行命题并组织考试；为其它考试课程办理过程性考核学习相关手续，并有强大的专业教师队伍为您的学习领航、护航；在学习的最后为您办理汉语言文学专业毕业证书及文学学士学位证书。
12、“双本”、“双专”汉语言文学专业咨询电话

河北师范大学以热忱的态度欢迎各位同学来人、来电咨询。

咨询电话：0311―80788310 ； 0311―80788315；0311―80789693；

咨询地点：河北师范大学文科群A座451、445房间

          河北师范大学理科群六号楼C区212房间
河北师范大学继续教育                河北师范大学文学院

与教师培训学院                       
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